
設問内容：公民館では一般の団体は「使用する日の１か月前の月の初日から」ですが，一般の団体の申請期間を３か月前からに延長する

　　　　　ことについて，どうお考えですか？

回答選択：①賛成　　②できれば進めてほしい　　③何とも言えない　　④できれば止めてほしい　　⑤反対　　⑥無回答

神楽公民館 中央公民館 永山公民館

東旭川公民館 末広公民館 江丹別公民館

東鷹栖公民館 神居公民館 北星公民館 新旭川公民館 愛宕公民館

東光公民館 西神楽公民館 春光台公民館

設問３　室使用申請の期間延長について

全体

　　　　　　　　　　　　　　　　　　　　　　　　　　　　　　　　　　　　　　【いただいた御意見の主な傾向】

　　　　　　　　　　　　　　　　　　　　　　　　　　　　　　　　　　　　　　　　　　　　　　　　※全ての御意見は別紙に集計

　　　　　　　　　　　　　　　　　　　　　　　　　　　　　　　　　　　　　　　全体の傾向として，「賛成」の方と「できれば進

　　　　　　　　　　　　　　　　　　　　　　　　　　　　　　　　　　　　　　めてほしい」という方を合わせて５０％となり，

　　　　　　　　　　　　　　　　　　　　　　　　　　　　　　　　　　　　　　「できれば止めてほしい」という方と「反対」の方

　を合わせた１１％より圧倒的に多数となりました。また，「何とも言えない」という方が３０％でした。

　　賛成的な御意見として「予定を立てやすい」「余裕をもって申請できる」「手続きが楽になる」というものが大半で，反対的な御意

　見としては「早すぎる」「予定が立てづらい」というもののほか，「一般団体や単発の利用できなくなる」というものもありました。

　　また，何とも言えないという御意見（４６件）を見ると，「今までどおりで良い」と考えている方が１９件と多く，キャンセル時や

　使用目的による対応を求める条件付きの賛成的御意見（５件）と反対的な御意見（４件）と合わせると何とも言えないという御意見の

　６０％になります。

　　さらに，賛成的な御意見の中に，申請期間が長くなることにより「変更があった場合は対応できるか」や「中止した場合は返金して

　ほしい」という御意見もありました。
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